Как вести читательский дневник
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Заполнение читательского дневника – особый вид работы во время или после чтения художественного произведения.
Читательский дневник необходим для того, чтобы читатель мог зафиксировать все произведения, которые он прочел. За основу можно взять  любую тетрадь. На титульной странице нужно написать: «Читательский дневник», имя и фамилию учащегося, класс.

Читательский дневник  помогает отразить сюжет произведения, раскрыть тему и основную мысль, обозначить центральных персонажей, влияющих на сюжет, указать вызванные от прочитанного произведения эмоции.

В читательском дневнике необходимо отразить  следующее:
· Название произведения.
· Фамилия, имя, отчество автора.
· Год создания произведения.
· Жанр произведения.
· Сюжет произведения (кратко, 3-6 предложений)
· Центральные персонажи, их краткая характеристика. 
· Собственное мнение о прочитанном произведении.
В начальном и среднем школьном звене также можно указать количество страниц в прочитанном произведении. При желании можно сделать иллюстрации к книге.

В старших классах читательский дневник усложняется: можно выписывать цитаты, отражающие авторский замысел; можно фиксировать список прочитанной критической литературы по произведению.

Единого требования к оформлению читательского дневника в школе нет. И может быть у вас найдется немало своих творческих идей по его заполнению.
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